

交了2500元 半年还没学上车

泰山区交通运输局：“岱东驾校办事处”是黑驾校

文/片 邢志彬

10日,山东服装职业学院学生李青(化名)和郭艳(化名)拨打本报热线,举报一个名为“岱东驾校办事处”的机构,说这个办事处2月份向她们每人收了2500元学车费后,到现在不安排采集信息。11日,记者从泰山区交通运输局了解到,“岱东驾校办事处”属黑驾校,市民可拨打电话8512802举报。

学车费便宜七百元,学生报名多

10日,山东服装职业学院2010级学生徐军(化名),向本报记者出示了一张收据。收据清楚地写明“学费2500元”,并盖有“岱东驾校办事处现金收讫”的章,还有收款人梁某的签字。上面没注明日期。徐军说,这大约是今年2月底,交钱给梁某时,对方给的。当时正规驾校报名费

在3200元左右,梁某到学校招学员时报价2500元。“我和班里几个同学,觉得梁某的价格低,就交了学费。后来练过四、五次车,但一直没安排考试。”他们班共有6个同学交钱给梁某。

“同学有去年3月份交钱的,也有去年10月份的。”徐军说,服装学院报名的不少,他还见到山东农业

大学的20多个学生也向梁某交了学费。交钱时他要求先看练车场地,梁某没同意。

李青说,交钱时梁某吹嘘说“最快三个月就能拿到驾驶证”,可是现在和她同一时间报名正规驾校的同学都已考完科目二,他们除了参加了体检外,到现在连信息都没采集。



办事处的练车场地很不正规。

私家车当教练车,练车场地就仨井盖

郭艳说,交钱后第二天,梁某通知她们去场地练车。练车的场地非常偏,很不正规。她们去了一看就后悔,要求退学费,却遭到拒绝。

11日,徐军带着记者来到位于范家灌庄村的练车场地。经过一条五十多米长,仅容一车通过的窄胡同,走过一座两米宽的简陋石桥,记者来到一废弃的制

氧厂的大院。大院四周的院墙有些地方已经倒塌,场地内杂草丛生,遍地泥土,南边还有一堆建筑垃圾,地上的几条白线模糊不清。场地内乱放三个井盖。

场地北面是梁某的住处,记者去时家里没人,但从门缝里可以看到院里停着一辆私家车车牌的普桑轿车。徐军说,这就是他练车用的那辆,他记得很清楚。

徐军是在建筑垃圾堆起来的斜坡上练习坡道起步的。一块学车同学觉得被骗,只练了三四次车没再练。学员给梁某打电话问何时学车时,梁某让他们等通知。谁知梁某在大年初六打电话,那时学生放假回家,都说去不了。学生再找梁某时,他就把通话录音拿出来,说他通知,是学生自己说没时间。

泰山区交通运输局:

“岱东驾校办事处”是黑驾校

10日到11日,徐军连续两天打梁某手机号,只打通了一次。梁某承诺下星期就给徐军采集信息,如果下星期再采集不上,再谈退钱问题。徐军认为梁某还是在推托。

10日,几名学员到上高派出所和岱宗坊派出所报了案,岱宗坊派出所了解情况后未确认是诈骗案件。随后,记者向泰山区交通运输局驾培科查询“岱东驾校办事处”的资质。值班人员肯定地说,办事处是一个黑驾校,现在针对该驾校的投诉非常多,并告诉记者正牌

岱东驾校的办公地点和电话。

记者打通岱东驾校的电话,工作人员称岱东驾校没有“岱东驾校办事处”这个公章,也没听说过梁某这个人。

泰山区交通局驾培科科长刘延说,近期梁某冒充岱东驾校到高校骗了不少学生,很多学生到岱东驾校讨说法。现在驾培科和岱东驾校都在寻找梁某,只要找到他将封车罚款,追回学生的损失。希望了解梁某信息的市民拨打泰山区交通局驾培科电话8512802。

齐鲁晚报·今日泰山 全心全意为泰安人民服务

谁是泰安 升级王

2012齐鲁(泰安)升级大奖赛

主办: 泰安市体育总会 齐鲁晚报·今日泰山 媒体支持: 齐鲁晚报 生活日报 城色 大众网



冠名牌面广告招商中

现火热报名中 万元奖金等您拿!

报名地址: 泰安市望岳东路中七里服务中心4楼

招商/报名电话: 0538-6982117